EKOEXH AMOTIMHXHZ TOY
MANEAAHNIOY AIAZXOAIKOY AIATQONIZMOY 2TA TMAAIZIA TOY
EKTTAIAEYTIKOY MPOITPAMMATOZ «EIKONIKEX AIKEZ NMPQTAFOPAZ»

2XOAIKO ETOZ 2021-2022




A. APIOMOZ ZXOAIKQN MONAAQN MNOY ZYNEPFAZTHKAN
K&Be oxOALKN XxpovLd o Mpwtayopag KATAPEPVEL VA TIPOCPEPEL GE OAOEVA KAl
TIEPLOOOTEPOUG HABNTEG TNV EUKALPLAG VA YWWPLoOUV TNV pNTOPLKN, £xovTag tn otripLén Ttou
Yroupyelou Matdetag kat Opnokeupdtwy. To 2022 0 AlaywVLoPOG TIPAYUATOTIOLBNKE
SLASIKTUAKA, WOTE Va X0V OAOL TN SUVATOTNTA VA CUPPETEXOUV aveEdpTnTa amd TIoLo PHEPOG

™G EAASag pévouv.

JUYKEKPLUEVA, OTOV ALaywVLoPO Tou 2022 cuppeTelyav 32 oxoAela Kat epggavidovtal TIapakditw.

B. ZTOIXEIA ZYMMETEXOYZQN ZXOAIKQN MONAAQN

MepupeperLakn
ArweuBuvon AwebBuvon
Ovopacia Ekmtaiseuong Ekmaissuong MoAn, Xwpa
20 FEA MYNAIAZ AeutepoBabuLa KENTPIKHX MYAAIA
MAKEAONIAZ OEXXAANONIKHZ,
EANAAA
EKMAIAEYTHPIA AgutepoBabuLla ATTIKHX MEPIZTEPI ATTIKHZ,
AYTOYAEA EANAAA
AINAPAATOY
20 TEA ATIOY AeutepoBabuLla KPHTHX AT'1O% NIKOAAOZ
NIKOAAOY KPHTHZ KPHTHZ, EAAAAA
20 TEATIATPAZ AgutepoBabuLa MEAOMNONNHZOY MATPA, EANAAA
EKMAIAEYTHPIA AeutepoBabuLa ATTIKHX MAAAHNH ATTIKHZ,
KQXTEA TEITONA EANAAA
10 MPOTYTO AYKEIO AegutepoBabuLa ATTIKHX AGHNA, EAANAAA
FENNAAEIO
EKMAIAEYTHPIA AeutepoBabuLla KENTPIKHX MOAIXNH
®PYTANIQTH MAKEAONIAZ OEXZXAANONIKHZ,
EANAAA
1o M'EA KATEPINHX AeutepoBabuLa KENTPIKHX KATEPINH, EAAAAA
MAKEAONIAZ
MPOTYMO IEA AeutepoBadbuLa MEAOTNONNHXQOY MNATPA, AGHNA
MATPQN
EKMAIAEYTHPIA AegutepoBabuLa ATTIKHZ FTAYOAAA, AOHNA,
NMANNOIOYAOY EANAAA
30 AMIMEAOKHIQN AeutepoBabuLa KENTPIKHX AMTIEAOKHTIOI,
OEX>XAAONIKHX MAKEAONIAZ OEX>AAONIKH,

EANAAA




IAIQTIKO TE.A. AeutepofabpuLa KENTPIKHX MEYKA
AENAZAA MAKEAONIAZ OEXZAAONIKHZ,
EAANALA
10 TEA AeutepoBabuLa KENTPIKHX AMMEAOKHNOI,
AMMEAOKHMNQN MAKEAONIAZ OEX>AAONIKH,
OEXXAAONIKHZ EAANALA
EPAZMEIOZ AeutepofabpuLa ATTIKHZ MAAHNH ATTIKHZ,
EAAHNOTIEPMANIKH EAANALA
>XOAH
10 FTEA AAMIAZ AeutepofabpuLa POIQTIAAT NAMIA, EANAAA
EKMAIAEYTHPIA AeutepofabuLa KENTPIKHX ©EPMH
MANTOYAIAH MAKEAONIAZ OEXZAAONIKHE,
EAANALA
MPOTYMNO AYKEIO AeutepofabuLa ATTIKHZ MEIPAIAZ, AGHNA,
IQNIAEIOY MEIPAIA EAANALA
70 TEA KAANIOEAZ AeutepofabpuLa ATTIKHZ KAAAIGEA, AGHNA,
EAANALA
EKMAIAEYTIKH Aeutepoabuila ATTIKHZ ADIANEX ATTIKHZ,
ANATENNHZH - EAANALA
EKMAIAEYTHPIA
ANTQNOMOYAQOY
ZXOAH I.M. Aeutepofabuila ATTIKHZ NAAHNH ATTIKHZ,
MANATIQTOMOYAOY EAANALA
EKMAIAEYTHPIA AeutepofabpuLa ATTIKHZ MAPOYZI ATTIKHZ,
AOYKA EAANALA
30 MPOTYMO FEA AeutepofabpuLa ATTIKHZ INION ATTIKHZ,
INIOY EAANALA
EAAHNOTEPMANIKH Aeutepoabuia ATTIKHZ NAAAHNH ATTIKHZ,
ArQrH EANALA
20 T'YMNAZIO AT10Y AeutepofabuLa KPHTHZ AT1OZ NIKOAAOZ
NIKOAAOY KPHTHZ KPHTHZ, EAAAAA
20 T'YMNAZIO AeutepofabpuLa ATTIKHZ MAAAIO PAAHPO,
MAAAIOY PAAHPOY EAANALA
MPOTYMNO N'YMNAZIO Aeutepoabuia ATTIKHZ NEA ZMYPNH,
EYAITEAIKHZ EAANALA
2XOAHZ
BAPBAKEIO AeutepoBabuia ATTIKHZ AOHNA, EANAAA




MPOTYMO NYMNAZIO
MPOTYMNO N'YMNAZIO Aeutepoabuia ATTIKHZ MAPOYZI ATTIKHZ,
ANABPYTQON EAANALA
AQAQNAIA Aeutepofabpuia HMEIPOY IQANNINA, EAANAAA
EKMAIAEYTHPIA
50 'YMNAZIO AgutepofabpuLa ATTIKHZ MAAAIO PAAHPO,
MAAAIOY PAAHPOY EANALA
AMEPIKANIKO Aeutepoabuila ATTIKHZ ATIA MAPAZKEYH
KOAAETIO EAANAAOE ATTIKHZ, EAAAAA
20 MPOTYMNO AeutepoBabuLa KENTPIKHX OEZXAAONIKH,
N'YMNAZIO MAKEAONIAZ EANAAA
OEXXAAONIKHZ

r. APIOMOZ QOEAOYMENQN MAOHTQN/MAOHTPIQN KAI EMNAEKOMENQN KAOHITHTQN

2ToV Mapakdtw Tiivaka avagpepovtat oL aplbpol Twv HabnTwy Kat Twv Kabnyntwy Tou
ouppetelyav oto Mpoypappa Katd To oXOALKO €T0G 2021-2022.

ApLOpOG padbnTikwy | ApLOpoGg pabntwv ApLOpog ApLOpo6G doLTnTWV
opadwv Kadnyntwv (KpLtwv)
91 476 43 40

A. TPOMOZ YAONOIHZHZ TOY NMPOrPAMMATOZ

AGYyWw TWV cuVBNKWVY Kal TNpwvTag OAd Ta PETpa pootaciag evavttl tng COVID-19 o
Ataywviopog SLeEnxBeL PneLakd. ZUYKEKPLPEVA:

e H emkolwvwvia kal n mapousciacn Tou TIPOYPAUHATOC OTOUG EKTTALSEUTIKOUG EYLVE HECW
SLASIKTUAKWY CUVAVTHOEWV

e To UALKO yla Tnv TIpogTolpacia kat Tnv uAoTiolnon Tou Tpoypappatog (Kavoviopog
Mpwtayopa, Eyxelpidita Mabntwy, KaBnyntwv kat Kpttwy, YIoBETELG KATT) TtapExeTal
ME€oW TG LotooeAidag tou Mpwtayodpa (protagoras.afixis.org/material/)

e XTnv TteplmTwon Tou KATIOLO oX0AEL0 xpelddetal kaBodrynon yLa tnv Sle€aywyr| Twv
ELkOVLIKWV ALKWV, ETTELTA ATIO CUVEVVONON PE ToV UTIEVBLVO Kabnyntr, TpaypatomoLeitat
SLadLIKTuaKn cuvAvTnon PE ToV KaBnyntr, Toug HabnTeg Kal €va PEAOG TNG OPYAVWTLKIG
opdadag

e Tdoo oL MNpokpLuatikol yupot 600 Kat 0 TEALKOG TIPAyHATOTIOW)BNKAV NAEKTPOVIKA HECW
NG mMAatpoppag “Discord” n otola SLapoppwBnkKe eLELIKA yLa TLG avAyKeG TOU



Ataywviopou. Kabe dtopo (Ekmatdeutikog, Mabntng ) KpLtrg) Ttou eLogpxeTaL otnv
TIAQTPOPHA EAEYXETAL PE BAON TA OTOLXELD TIOU £XEL SWOEL OTOV OPYAVLOPO KATA TNV
altnor Tou, Wote va SLapuAAooETal N acPAAELd OAWY OCWV CUHHETEXOUV.
E. ANOTEAEZMATA AZIOAOTHZHZ TOY NPOrPAMMATOZ
MeTd TNV 0OAOKANpWON OAWV TWV SLadSLKACLWY Tou Alaywviopou {ntriBnke amo Toug
KaBnynTeg, ToUug HaBNTEG KAL TOU KPLTEG TTOU CUPHETElxav otov Mpwtayodpa 2022 va
OUMPTIANPWOOULV pia NAEKTPOVLKA @OpUa yLa va aELoAOyr|oouV Tov ALaywvLoPO 0TOo GUVOAO TOou.
JUYKEKPLUEVQ, Ta Bactkotepa amoteAéopata amd tnv aloAdynon Twv Kabnyntwv rtav ta €Ene:

1. ZuvoAwka yua tov Mpwtayopa

TuppeTeiyate ya ipwtn popd otov Mpwtaydopda we oXOAELD;
15 responses

® Nai
® Oxi

Ta oNUAVTIKOTEPQ OTOLKELQ TOU LAY WVLOUOU Eival:

15 responses

Pnropeia / BApa Adyou 14 (93.3%)

AvTtaAAayn aTTOYEWV Kal IBEWV 10 (66.7%)

ATTOKTNON Kal avaTTugn

0,
BEEIOTATWY 11 (73.3%)

Kolvwvikég oxéaelg /AIKTOwon

AAo 3 (20%)



Mwg ocag ddvnke n euttelpia tou Mpwtayodpa;
15 responses

15
10 11 (73.3%)
5
0 (?%) 0 ((IJ%) 2 (13.3%) 2 (13.3%)
0
1 2 3 4 5

MoTeveTE OTL ATTOTEAEDE |UIQL ETTIOLKODOMNTLKNA EUTIELPLA YLA TOUG/TIG LABNTEG/TPLEG;
15 responses

15

10 11 (73.3%)

0 (0%) 2 (13.3%)
0 ‘
1

@a mpoTteivate tov Mpwtayopa o KATIOoV CUVASEADO 0ag;

15 responses

® Nai
® Oy

]




AELoNOYNOTE CUVOANKA TN Slopyavwon;
15 responses

10.0
10 (66.7%)
75
5.0
25 3 (20%)
0 (0%
00 (1 ) 1 (6.7%) 1 (6.7%)
1 2 3 4 5

2. Twa tn Bgpatoroyia Twv UTtOBECEWY

MNwg Ba kpivate TN SUCKOAQ TWV UTIOBECEWV JLE TLG OTIOEG ATXOANBNKAV OL LABNTEG;

15 responses

8 8 (53.3%)
7 (46.7%)

6

4

2

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 ‘
1 2 5

Mwg Ba kpivate TN BEPATONOYIA TWV UTIOBECEWV LLE TIG OTIOLEG ALOXOANBNKATE;
90 responses

60

46 (51.1%)

40

20 25 (27.8%)

17 (18.9%)
0 (0%)

0 ‘
1 2 3 4 5




O TPOTIOG TTOU TIAPOUGCLAZOVTAL OL UTIOBECELG 0aG BonBAgL TNV AVATITUEN ETIKELPNUATONOYIAG;
90 responses

® Na
® Oy

3. Emwkolvwvia pe tov Opyavicpo

Mwg KinETE v ETUKOLVWVIA oag HE Tov OpVO.Vl.Ol.lé uéow TOU protagoras@aﬁxis.org
15 responses

15

12 (80%)

0

1 2 3 4 5

Mwg KpiveTe TNV eTikOoVWVIA PE TNV YTEUBuUVN ALOpYAvwonG Tou ALayWVLICHLOU;

15 responses

15

12 (80%)

0

1 2 3 4 5




4. T tnv LotooeAida tou Mpwtaydpa

Mooo BondNTIKA KPIVETE TNV LOTOCEAISCA TOU TIPOYPAMATOG;
15 responses

10.0
9 (60%)
75
5.0
4 (26.7%)
25
0 (0%
( | ) 1 (6.7%) 1 (6.7%)
0.0
1 2 3 4 5

5. Ta to UALKO Ttou §60nKe

‘Htav eTtapkeg 10 UMKO TTou oag SOONKE yLa TNV TIPOETOLLACIA 0AG;

15 responses

8
7 (46.7%)
6
4
4 (26.7%) 4 (26.7%)
2
0 (0%) 0 (0%)

0 | |

1 2

Mdo0o XPNoYLo BPAKATE TO BoNONTIKO UAKO TNG LOTOCEANSAG, CUVOAKA yLa TN SLopyavwon);

15 responses

10.0

9 (60%)

7.5

5.0

4 (26.7%)
2.5

0 %) 1 (6.7%) 1 (6.7%)




6. la tnv mposgtoLlpacia tTwv pabntwv

Kdavate TipoTiovhoeLg Ue TNV opadag/ TG opades oag;
15 responses

® Nai
® Oy

Av val, Ttdco cuyva;
15 responses

@ 1-2 popéc TV eRdopdda
@ 2 popég Tov pAva

@ 1 @opd Tov PAva

@ MNiyorepo

XPNOULOTIONCATE TIG TIPOTEWOMEVEG UTTOBECELG VLA TNV TIPOETOLACIA 0ag;
15 responses

® Nai
@ Oy




7. Ta tov SLadLKTUaKO ALaywviopo

Moc0o eUXAPLOTNIEVOL UEIVATE CUVOMKA aTTO TN SLAdIKTUAKN SlopyAvwon;

15 responses

10.0
9 (60%)
75
5.0
4 (26.7%)
25
0 (0%
1(6.7%) 1(6.7%) ( | )
0.0
1 2 3

@a cuppeteiyate Eava oe SLadIKTUAKN SLopydvwaon Tou eKTIAULSEUTIKOU opyaviopou Afixis;
15 responses

® Na
® Ox

Yag Bonbnoe To gyXeLpidLo TIoU 0ag OTEINQE yia TN XPeron TnG TAatdpopuag (Discord);

15 responses

15

10 11 (73.3%)

1(6.7%)
0 (cl)%) 2 (13.3%)




Mwg kplvete TNV eTitAoyn NG TIAatdoppag (Discord) yia tn SteEaywyn Twv aywvwy;
15 responses

10.0
10 (66.7%)
75
5.0
2.5
0 %) 2 (13.3%) 2 (13.3%)
1" 1(6.7%)
0.0
1 2 3 4 5

Htav eUkoAn n mAatpoppa (Discord) wg Tpog T xpenon Tng;

15 responses

10.0
10 (66.7%)

75

5.0

25 3 (20%)

2 (13.3%)
0 (0%) 0 (0%)
0.0 | l
1 2 3 4 5

Ta Baokotepa amoteAeopata amod tnv aloAdynon Twv Madntwv rjtav ta EAc:

1. ZuvoAwka yua tov Mpwtayopa

MNwg oag ddvnke n euttelpia tou Mpwtayopa;
90 responses

40

39 (43.3%)

37 (41.1%)
30

20




MoTteveTe OTL 0aG TIPOCEDEPE KATL KALVOUPVYLO;
90 responses

60

40 43 (47.8%)

28 (31.1%)

20

0 ((l)%)

1

Oa mpoteivate tov MNpwtayodpa o€ KATIOOV CUMMAONTH 0ag;
90 responses

@ Na
® Ox
Oa cuppeteiyate Eava ot Ewovikeg Aikeg "Mpwtayopag”;
90 responses
@ Na
® Ox

—




AEloNoyroTE CUVOALKA TN dlopydvwon;
90 responses

60

40 43 (47.8%)
38 (42.2%)

20

4 (4.4%) 4 (4.4%)
1(1.1%)
0 |
1 2 3 4 5

2. Tua tn Bgpatoloyia Twv UTTOOECEWY

Mwg Ba kpivate TN SUCKOALA TWV UTIOBECEWY JUE TIG OTTOLEG AOXOANONKATE;
90 responses

60

40 43 (47.8%
40 (44.4%) (47.8%)

20

0 (0%)

Mwg Ba kpivate TN BEpATONOYIA TWV UTIOBECEWV E TIG OTIOLEG AOXOANBNKATE;
90 responses

60

46 (51.1%)

40

20 25 (27.8%)

17 (18.9%)

0% 2 (2.2%)

1 2 3 4 5



O TPOTIOG TTOU TIAPOUGCLAZOVTAL OL UTIOBECELG 0aG BonBAgL TNV AVATITUEN ETIKELPNUATONOYIAG;
90 responses

® Na
® Oy

3. T tn ouvepyaoia evtog tng opadag

Mwg Atav n cuvepyaoia pe Tnv oudda oag;
90 responses

60

56 (62.2%)

40

20 25 (27.8%)

0 (0%) 0 (0%) 9 (10%)

YTip&av TTPORAUATA KATA TNV TIPOETOLUACIA OAg;
90 responses

® Nai
® Oy




4. T tov SLadlkTtuako Alaywvicuo

M600 EUXAPLOTNUEVOL PEIVATE CUVOALKA aTtO TNV SLadKTUaKH Slopyavwaon;
90 responses

40

38 (42.2%)

30
28 (31.1%)

20

XCRED)

Oa ocuppeteiyate Eava og SLAdIKTUAKT SLoPYAVWaON TOU EKTTALSEUTIKOU opyaviopou Afixis;

90 responses

® Nai
@® Oy

]

Lag Bonobnoe To eyxelpidlo TTou oag OTEIAQE yLa TN XPNnon tg TAatdoppag (Discord);

90 responses

40

30 31 (34.4%)

25 (27.8%)

20
20 (22.2%)

5 (5.6%)



Mwg kplvete TNV eTitAoyn NG TIAatdoppag (Discord) yia tn SteEaywyn Twv aywvwy;
90 responses
40

36 (40%)
30

24 (26.7%)

20

10 13 (14.4%)
10 (11.1%)
7 (7.8%)

Htav eUkoAn n mAatpoppa (Discord) wg Tpog T xpenon Tng;

90 responses

30

30 (33.3%)
28 (31.1%)
20
18 (20%)
10
0 3 (3.3%)
1 2 3 4 5

5. Tla to UALKO Ttou §60nke

Moco xpnouo Bpnkate To BondnTikod UAKO TNG LOTOCEASAG, CUVOAKA yLa TN dlopyavwon;

90 responses

40

37 (41.1%)

30 33 (36.7%)

16 (17.8%)

2 (2.2%)



